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Ljudsko glasovanje na Koroškem. V ospredju 
naše poJitike je plebiscit na Koroškem, ki se bo 
vršil v nedeljo 10. oktobra. Ta dan bodo Korošci 
odločili, kje hočejo dalje živeti, a!i pri svojih 
rojakih in bratih v Jugoslaviji ali pod svo
jimi prejšnjimi gospodarji Nemci v Avstrijski 
republiki. Prepričani smo, da bode velika 
večina sledila svoji vesti in so odločila za 
lastne brate Jugoslovane, ne za prevzetne 
zatiralce Nemce. 

Nemci sami računajo s porazom pri glaso
vanju na Koroškem. Trezni Nemci, ki poznajo raz-

j mere na SlovenskemKoroškem,\i videvajo, da ne 
morejo dobiti na pošten način večine v gla
sovalnem pasu. Vlada na Dunaju je dobila 
zaupna poročila, po kterih je Slovensko Ko
roško za Nemce končno izgubljeno. Velika 
pobitost se jih polašča, ker se boje, da bi 
glasovanje v pasu A potegnilo zase tudi 
prebivalstvo v pasu B. 

Tudi antantna misija računa z jugoslovansko 
zmago. Ako se pas A odloči za Jugoslavijo, 
se ima po mirovni pogodbi tri tedne kasneje 
vršiti v pasu B glasovanje, kam hočejo priti. 
Plebiscitna komisija v Celovcu je že določila 
31. oktober kot volilni dan in s tem nehote 
priznala, da bo glasoval pas A za Jugoslavijo. 

Nemško divjaštvo v Slovenskem Koroškem. 
Ker Nemci dobro vedo, da ne dosežejo na 
pošten način med slovenskimi Korošci nič, 
so se zatekli k zadnjemu sredstvu, ki bi jim 
morda še lahko pomagalo. Z nasiljem in 
lažmi hočejo zbegati slovensko ljudstvo, da 
ne bi glasovalo po svoji vesti. NajueumnejŠe 
laži širijo med ljudstvom, ljudem prete in 
groze na vse načine, ne strašijo se niti pobojev 
in požigov, podkupljejo omahljivce z velikimi 
vsotami, samo da bi pridobili čim več glasov 
zase. Pa bo vse zastonj ! 

NemŠkOkoroŠki Strahovi. Koroški Nemci in 
nemčurji se silno boje generala Maistra. Ta 
je z vojsko vred moral po sklepu plebiscitne 
komisije oditi iz glasovalnega ozemlja. Sedaj 
pa so se Nemci pritožili pri beograjski naši 
vladi, da hodi Maister še vedno po Koroškem. 
V svojem strahu in domišljiji ga pač vidijo, 
kjer ga niti ni, to dela nemirna vest. Tudi 
trdijo Nemci, da so Jugoslovani ob meji 
glasovalnega ozemlja zbrali več polkov s 

topovi. Menda Nemci sami zbirajo tolovajske 
tolpe kakor lani, s katerimi bi radi udrli 
v slovenski del, ter po njem plenili, pobijali 
in požigali čisto nemoteno. Jugoslovanski 
vojaki bi jim v tem primeru bili seveda ne
prijetni. 

Lahi za Nemce. Ker uvidijo, da na Ko
roškem sami nič ne opravijo, so se združili 
z drugim našim sovražnikom, z zahrbtnim, 
lažnjivim, nenasitnim Lahom. Lahi bi morali 
biti kot sodniki v plebiscitni komisiji nepri
stranski, ali njihovi zastopniki poznajo le 
sovraštvo proti nam, povsod gredo Nemcem 
na roko. Italijanski zastopniki naravnost 
izživljajo s svojim vedenjem naše ljudi. Če 
pa jim ti vrnejo milo za drago, kriče nad 
našo nasilnostjo. Lah je pač povsod enak ! 

Jadransko vprašanje še vedno ni rešeno. 
Sedaj pravijo, da bodo pogajanja ta mesec. 
Naša vlada je baje določila neke meje, preko 
kterih ne smemo iti v svojih popusčanih proti 
Italiji. 

Reško vprašanje. Italijani zahtevajo sedaj, 
naj Reka sama odloči o svoji usodi, ali hoče 
namreč narod na Kvarnem popolno svobodo 
ali internacijonalizacijo. 


